

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 19. svibnja 2024. - God. XVI. - Broj 478.

DAN GOSPODNJI PEDESETNICA DUHOVI

Iz Evandjelja
(Iv 15,26-27; 16, 12-15)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kada dođe Branitelj koga ću vam poslati od Oca - Duh Istine koji od Oca izlazi - on će svjedočiti za mene. I vi ćete svjedočiti jer ste od početka sa mnom. Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on - Duh Istine - upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i - navješćivat će vama.»



Kratka misao uz evanđelje nedjelje Pedesetnice - Duhova

Silaskom Duha Svetoga označen je svečani početak Crkve jer su na taj dan, prema Djelima apostolskim, apostoli ispunjeni Duhom Svetim počeli govoriti drugim jezicima, tako da su ih mogli razumjeti ljudi svih naroda i jezika, a mnoštvo se "dalo krstiti te su primili Duha Svetoga".



Na Nedjelju Duhova, kada je Duh Sveti na brdu Tabor sišao nad apostole, oni su primili darove Duha Svetoga. Ti su im darovi pomogli ispuniti njihovu misiju, a to je propovijedati Evanđelje svim narodima. I nama ovi darovi, po sakramentu svete Krizme, pomažu da živimo kršćanskim životom, da živimo u Kristu, Krist u nama. Nad Crkvom s tisuću kultura, jezika i rasa, izliva se Duh, koji je korijen jedinstva i bogatstvo unutarnje Crkve. Svi narodi koji su prisutni u Crkvi, kulturno-jezičnoj različitosti, slušaju istu poruku Krista i ispovijedaju istu vjeru.

Proslava svetkovine Duhova trebala bi nas jasno podsjetiti kako nas Bog, sve bez iznimke, poziva i šalje da budemo radosni svjedoci vjere, nade i ljubavi. Sakramentima krštenja i potvrde, pozvani smo i poslani, svi-ma navijestiti radosnu vijest o Bogu koji je ljubav, ne prekrajajući pritom Boga na neku vlastitu sliku i priliku, već objavljujući ga drugima na potpuno isti i jednak način, kako se on nama objavio u Kristu Isusu našem Gospodinu.

Sveti Ivan Pavao II. upozoravao je da ulogu Duha Životvorca ne smijemo svoditi samo na unutarnje i duhovno područje milosti: "I u običnim društvenim prilikama kršćani kao svjedoci istinskog ljudskog dostojanstva čovjekova, svojom poslušnošću Duhu Svetomu, pridonose mnogostrukoj 'obnovi lica zemlje' tako da surađuju sa svojom braćom u ostvarenju i općoj primjeni svega onoga što je dobro, plemenito i lijepo u suvremenoj naprednoj civilizaciji, kulturi, znanosti, tehnici i svim drugim područjima ljudske misli i djelatnosti. To čine kao učenici Krista 'koji je svojim uskrsnućem postavljen za Gospodina te snagom svoga Duha već djeluje u srcima ljudi'".

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

PEDESETNICA-DUHOVI, 19. 5.

R 9.30 h + Ivan Kozolić i roditelji
M 11 h za Župu i župljane
M 19 h + Ana i Josip Supan i Robert Škrgić
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Ponedjeljak, 20. 5.—Marija Majka Crkve

M 11 h Za nova duhovna zvanja iz naše župe
M 19 h + Jelena, Đuro i Stjepan Vedriš

Utorak, 21. 5. — sv. Kristofor i 24 meksička mučenika

M 19 h + Mato Halaček i roditelji te Mato i Mara Gašparić

Srijeda, 22. 5. — sv. Rita iz Cascie; KVATRE

M 19 h + Ivica Cenkovičan

Četvrtak, 23. 5. — sv. Deziderije

M 19 h + Katarina i Ivan Gazdek

Petak, 24. 5. — POSVETA BAZILIKE SV. FRANJE; KVATRE

M 19 h + Marta i Mato Gazdek

Subota, 25. 5. — sv. Beda Časni; sv. Grgur VII., papa; KVATRE

M 19 h + iz ob. Grobenški, Jaković i Petroković

U ponedjeljak slavimo blagdan **MARIJA MAJKA CRKVE**. Sv. misu u 11 sati će predslaviti preč. Marijan Kovačić, dekan Virovskog dekanata i župnik u Virju.

ŽENIBENI NAJVEŠTAJ - Ženi se **LOVRO ĐURO CIGANEK** sin Krešimira i Katice Ciganek iz Koprivnice i uzima **MARTU PUHAR** kćer Slavka i Jasne Puhar iz Đelekovca. Vjenčanje će biti 15.6.2024. u Đelekovcu.

**Duše Sveti, nadahni me.
Ljubavi Božja, sažeži me.
Na pravi put povedi me.
Marijo, Majko moja, pogledaj me.
S Isusom, blagoslovi me.
Od svakog zla, od svake
obmane,
od svake pogibelji, sačuvajte me.**



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

PRESVETO TROJSTVO, 26. 5.

R 9.30 h + iz ob. Hontić i Crnjaković
M 11 h za Župu i župljane
M 19 h + Agata i Pavao Kopričanec

Ponedjeljak, 27. 5.—sv. Augustin Kenterberijski, biskup; sv. Bruno

M 19 h + Barbara Lukačin i + iz ob

Utorak, 28. 5. — sv. German; bl. Ladislav Demski, mučenik

M 19 h + Ruža Lukačin i + iz ob. Cenkovčan

Srijeda, 29. 5. — sv. Euzebije i sv. Polion

M 19 h + Ana i Martin Vedriš

Četvrtak, 30. 5. — TIJELOVO

R 9.30 h + Đuro, Kata i Katarina Tuba i roditelji
M 11 h za Župu i župljane - **TIJELOVSKA PROCESIJA**
M 19 h + Marija Vedriš

Petak, 31. 5. — Pohod Blažene Djevice Marije

M 19 h + Ivan i Slava Kranjec

Subota, 1. 6. — sv. Justin - POSVETA BEZGREŠNOM SRCU MARIJINOM

M 19 h + članove udruge Vojske Bezgrešne

9. NEDJELJA KROZ GODINU, 2. 6.

R 9.30 h +Andrija Imbriovčan
M 11 h za Župu i župljane
M 19 h + iz ob. Kovačić

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„U pravednoj duši je Duh Sveti; dakle, u prepavednoj Bezgrešnoj je najsva-
vršeniji Duh Sveti.” (SK 1135) sv. *Maksimilijan Kolbe*

DAROVATELJI: Za novi razglas u župnoj crkvi: ob. Čelik, Marijanska 39., 50 eura; ob. Cenkovčan, Đurđevačka 1., 100 eura; ob. Stjepana Ištvan, P. Preradovića 25., 50 eura. **Za duhovno pastoralni centar Oaza Bezgrešne:** Krizmanici, 150 eura; Prvopričesnici, 100 eura.

Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com –E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama